

ERRATA

Páginas	Local	Onde se lê	Leia-se
52, 77, 110	Tabelas 3.3; 4.2; 5.2; última linha	Pasto abandonado	-
116	Parágrafos 4 e 5	Tabela 5.7	Tabela 5.4
120	Parágrafo 4; linha 4	pelo aumento no dossel	pela diminuição no dossel
122	Parágrafo 2; linha 3	idades aproximadamente maiores que 13 anos	floresta primária e secundárias quando estas possuem menos de 13 anos
122	Parágrafo 2; linha 8	um intervalo	uma série histórica